浙江版 | 第173期 2022年1月30日

明慧绸報

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

真相

好就在家炼,别上外面宣传?

这是江泽民集团的说辞。 其实质是: 江泽民操控媒体, 以 "自焚"等假新闻抹黑法轮功, 残酷迫害信仰"真善忍"的好 人,打击中国社会的道德良知。 其害怕恶行曝光,以"在家炼、 别宣传"阻止被迫害者说出真 相,以维持这场伤天害理的迫 害,致使中国社会的道德愈发沦 丧, 公义缺失, 乱象丛生, 人人

江泽民迫害法轮功之前, 法轮功学员没有这种"宣传"行 为。信仰什么是人的自由, 法轮 功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后, 所谓的"上外面宣传",是被迫 害者在无言路的情况下,向世人 讲述被迫害的真相,这合理合 法。

中国人说:头上三尺有神 灵。信仰"真善忍"的人几千 万,都非常善良,却遭绑架、酷 刑甚至被中共活体摘取器官。这 样的残酷迫害, 会给中国社会带 来怎样的灾难! 中共迫害法轮功 以来,参与迫害的公、检、法等 人员,有的死于惨烈的灾祸及重 症疾病; 有的获刑入狱, 人财两 空:有的殃及家人,痛苦不 堪……明慧网上的恶报案例触目 惊心。

正因为不忍心看到人们因 不明真相而参与迫害好人、做错 事,从而影响到是否拥有未来, 法轮功学员才告诉人们真相。在 自己遭受迫害的情况下,想到的 是别人, 这是法轮功修炼者的慈 悲。◇

两级法院枉法构陷 金华市孟美珍遭诬判

【明慧网】(明慧网通讯员浙 江报道) 浙江省金华市法轮功学员 孟美珍因二零二零年发真相资料被 婺城区法院非法判刑三年八个月。 孟美珍上诉, 金华市中级法院约于 二零二二年一月中旬维持非法原 判。这是她第二次被非法判刑。

孟美珍,约60多岁,因坚持 法轮大法信仰, 多次被中共绑架、 关押,她曾于十年前的二零一二年 六月被中共法院非法判刑三年。

二零二零年四月份, 孟美珍在 金华市市区发了几份《疫情周 刋》,被监控拍到。

四月十七日上午, 婺城公安分 局孔越等四个国保大队警察闯到孟 美珍家非法抄家,说有人举报她发 真相资料, 抄走大法书籍、真相资 料、手机、笔记本电脑、U盘等。 警察把孟美珍关押在城中派出所地 下室非法审讯。因测量到孟美珍的 血压比较高, 当晚9点左右给她办 了"取保候审"。

二零二一年六月二十八日上 午, 婺城区法院开庭非法庭审孟美 珍,污蔑她"组织利用会道门邪教 组织,利用迷信破坏法律实施 罪"。孟美珍驳斥道,声明法轮功 合法,全世界都在炼。

八月初, 婺城区法院第二次非 法庭审孟美珍。这个月国保警察企 图将她收监,再次把孟美珍拉到医 院检查身体,结果她的血压还是很 高,看守所又拒收。

九月二日下午, 婺城区法院第 三次非法庭审孟美珍,并声称这次 开庭就直接送监狱, 孟美珍再次质 问他们自己犯了什么罪,她拥有法 轮功书籍和发真相资料完全合法。

十一月十六日, 婺城区法院第 四次通知孟美珍去法院, 说这次不 开庭,直接非法判孟美珍三年八个 月。几小时后, 孟美珍被劫持到看

守所,仍然是血压很高,看守所怕 出人命,再次拒收。

孟美珍回家后,随即向金华市 中级去法院上诉。二零二二年一月 中旬, 金华市中级法院下判决书, 将警察在孟美珍家搜到的大法书 籍、大法修炼资料、手机、电脑等 私人物品认定为所谓"证据",非 法维持冤判。

婺城区法院对孟美珍的四次非 法庭审, 孟美珍都请了律师为她做 无罪辩护。她自己也在法庭上做了 无罪自辩。她告诉法庭,她家里的 法轮功资料,不是什么破坏法律实 施的证据, 那是她的信仰, 是一个 公民对法轮大法"真善忍"的信 仰,宪法有规定,公民有信仰自由 的权利。对孟美珍的义正词严,公 安局、检察院、法院人员都无言以 对,却执意对孟美珍枉法诬判。

孟美珍表示,按理自己已经胜 诉,但法院这伙人不走正道,不替 公民伸张正义、惩恶扬善、维护社 会公平, 而是昧着良心, 盗用法律 的名义对法轮功学员非法判刑,法 院成了制造冤案错案的地方。善恶 有报是天理,人做什么都帮自己 做。希望这些公检法人员快快醒 悟,否则下场堪忧。◇



2018 年 5 月 11 日约两千名法轮 功学员在纽约举行盛大游行。

《转法轮》改变了我的人生

我是二零零七年真正走入法轮 大法修炼的学员,其实在一九九八 年就有亲戚送给我一本《转法轮》 书,这本书我读过几遍,但是根本 就没有看进去,只知道是一本让人 做好人的书,有神佛,其它我什么 也没悟到。亲戚经常到我家来,劝 说我多看看《转法轮》。但是我利 益心重,始终没有走进大法来。

修炼前,我是一个性格暴躁、 利益心很重的人。一九九七年结婚 后,我与妻子性格不合,经常吵 架、打仗。记的最严重的一次是她 赶集卖花生米,卖了几百元钱,我 想要过来,她不给,争夺中一下子 攥住了她装钱的衣服布袋, 用剪子 剪碎了布袋,把钱抢了过来,根本 就不管她的感受, 伤不伤她的心。 还有一次,一天晚上与她发生争 吵,不愿和她待在家中,就开着三 轮电动车离家出走去亲戚家。妻子 叫了邻居一辆电动三轮车在后面撵 我,追上后她说: "天这么晚了, 别独自一人开车走路, 要去明天白 天再去吧。"说着,用身体挡在车 前。我不听她的劝说,赌气开车继 续往前走, 车从她的脚面压了过 去, 差一点撞伤了她。后来, 听妻 子说,回家躺了好几天才敢走路。

二零零三年,村里各户间的电线,从自己家的平房上经过,我想了个办法偷电用:把电线割皮用铁夹子夹住电线,从铁架子引线下来供自己家中用电,到了白天把夹子

学了大法后,我痛改前非,不再贪占别人的便宜。师父说: "在这个宇宙中有个理,叫作不失者不得,得就得失,你不失,要强制你失。谁起这个作用?就是宇宙这个特性起这个作用,所以你光想得不行。"[1]我很后悔自己以前做过的错事,失掉多少德给人家。

二零零七年腊月的一天去赶 集,我刚买完东西,后面一下子围 上很多买东西的人,摊主不顾给我 算账就招呼其他买货的人了,我也 忘记付给他钱,拿着东西就走了给 定了近百米,猛然想起来还没给。 走了近百米,猛然想起来还没给。路 上碰见熟人,看我手里提着货,就 说:"你回去还要买什么?"我 说:"刚才买了人家的东 我得回 说:"刚才买了人家钱了,我 同的我忘了给人家钱了,我去 送钱。"他说:"赶集人多,摊主



忘了,你就把东西拿回家算了,摊主又不知道。"我说:"人家赶集卖货也不容易,挣不了多钱,我这近百元的货不给他,他亏大了。做人得为别人着想。"

那人说: "你学法轮功是变 了,要是以前你不会这样做,偷 还偷不到呢。"我说:"俺师父 叫俺做好人,为别人着想。"来 到卖家摊前,我和他说明了缘 由,摊主想起来没算账没收钱, 一边拍着脑门,一边算账,一边 说着感谢话: "我今天碰到好人 了,不然的话今天的集白赶了, 白忙活了,赊大了。"算了算九 十五元。他说: "零头不要了, 给我九十元吧。"我说:"别这 样,该多少就多少,你做买卖也 不容易。"摊主直说谢谢。本村 的人,看到这一幕后,议论纷 纷,大意是他真变了,变的一点 儿也不贪财了。

最受益的是我的妻子,再也 不用过着挨打挨骂、担心受怕的 日子了,妻子非常支持我学法轮 大法。



法轮劲在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问:法轮功是不是违法?事实 是:中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪 法》。翻遍中国《宪法》,没有 任何条文规定法轮功违法,相 反, 《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律,也找不到任何一部法 律说法轮功违法。 "邪教"之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法,根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口,导演了"天安门自焚"等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共"假恶斗"的本质。◇